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Sak nr.  Saksopplysninger 

33/22 Godkjenning av referat fra driftsstyrets møte 20. september 2022 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente referatet fra 20. september.  

34/22 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente innkalling og saksliste. 

35/22 Aktuell informasjon fra skolen og aktivitetsskolen 

 

Aktivitetsskolen:  

- Rekruttering og bemanning: AKS er av ulike årsaker i prosess med å 

rekruttere nye ansatte. 

- Svømming: AKS har for første gang gitt tilbud om svømming. Tilbudet 

gis for øyeblikket til barn på 2. trinn og bakgrunnen er 

Utdanningsetatens oppfordring om å styrke svømmeopplæringen også 

gjennom AKS. Eksterne instruktører er leid inn til 

svømmeundervisningen. Om tilgangen til bassengtid i Sagene bad 

fortsetter etter jul er det elevene på 3. trinn som får tilbudet.  



- Digitalt kryssesystem: Dette har kommet på plass, men har fortsatt 

noen mangler som man håper leverandøren vil fikse etterhvert. Det 

virker som om foresatte opplever at ordningen fungerer godt i 

hverdagen, og at de får bedre oversikt over barnas opphold på FRIO.  

- Oppgradering av vinduer ved Lille-FRIO og i underetasjen: Oslobygg har 

innvilget å sette folie på de gamle vinduene både for Lille-FRIO og i 

underetasjen. Dette for å forhindre eventuelle kuttskader ved skadete 

ruter.  

- Innkjøp av utstyr mot slutten av året: Oppgradering av leker og utstyr, 

teppeløsning ved inngangen til kantina, oppgradering av 

innskrivingsområde ved voksenrom Lille-FRIO.  

- Innspill fra DS til AKS: Det ble stilt spørsmål om kursvirksomheten som 

tidligere har blitt arrangert.  

Skolen:  

- Internasjonal uke og internasjonal kveld: Ble gjennomført med suksess. 

Over 59 000 kroner ble samlet inn til SOS-barnebyer sitt 

katastrofefond.  

- Vennskapsuka: Denne var også en stor suksess. Det ble drevet læring og 

arrangert aktiviteter gjennom hele uken, som kan knyttes til begreper 

som samhold og inkludering.  

- Utviklingssamtaler: Samtalene gjennomføres på hele skolen i ukene 45 

og 46, og til våren i uke 11 og 12. Skolen har jobbet for å bli mer 

enhetlig i hvordan samtalene gjennomføres, blant annet rundt det å øve 

opp elevene til å uttrykke noe om sin egen læringsprosess.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon fra skolen og aktivitetsskolen til 

orientering.  

36/22 Økonomi 

 

Vi gikk gjennom og kommenterte en månedsrapport for skolen. Situasjonen 

er som ved tertialrapporteringen for to måneder siden. Skolen går mot et 

merforbruk, og underskuddet handler om for høye kostnader til bemanning. 

Vi luftet og drøftet noen aktuelle tiltak. På kort sikt kan det handle om å bli 

enda mer bevisst bruken av vikarer. Tiltak på lengre sikt handler først og 

fremst om å se nøye på bemanningen i forbindelse med nytt skoleår.  

 

Når det gjelder innspill til neste års budsjett var vi inne på det poenget at 

skolen neste år ikke i samme grad trenger å sette av penger til å kjøpe 

læringsbrett til elevene. Der har vi en-tilen-dekning nå.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om skolens økonomi til orientering. 

37/22 Skolens pedagogiske virksomhet 

 

Arbeidet med ny strategisk plan:  



- Vi kikket på og kommenterte Utdanningsetatens strategiske føringer: 

Det bør velges få tiltak for å kunne ha ordentlig fokus på det vi velger å 

ha som satsinger. Arbeidet med implementering av LK-20 må fortsette. 

Noen strategiske mål var endret. 

- Vi så på hva som har vært satsinger for dette året, og indikerte hva vi 

bør ha fokus på i 2023 (se vedlegg til referat med egen oversikt).  

- Vi snakket litt om hvordan andre enn DS involveres i arbeidet med å 

evaluere og komme innspill til ny plan: Dette skjer i klubbmøtet for 

lærere og personalmøtet på AKS, i tillegg til at andre fora knyttet til 

skolens virksomhet også involveres.  

- Vi kikket på resultatene på nasjonale prøver, som nå er offisielle: 

Andelen elever på nivå 3 ble kommentert. Et innspill fra DS handler om 

fokuset på praktisk matematikk (uteskolen), og det å utforske digitale 

læringsverktøy som er knyttet til regning som grunnleggende ferdighet. 

Det å ha temauke med matematikk i fokus ble også nevnt, samt det å 

markere Abel-dagen.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om skolens pedagogiske virksomhet til 

orientering. Innspill fra DS tas med i den videre prosessen. 

38/22 Eventuelt 

- Ingen saker  

  


